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Kakne n3 paBeHCTB ABNAOTCA NponopumsaMmun?
HasoBuTte KpanHue u cpegHue YrieHbl NPONoOpLUUMN.
Kak yntaeTcs oCHOBHOEe CBOMCTBO nponopunn?
Kakue cywecTByOT CNOCOOLI NPOBEpPKU BepHa
NpPonopLus nrnmn Het?

[MpoBepbLTE BEPHO N1 COCTaBMeHbl nponopuun?
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PewunTte ypaBHEHUA U Y3HAUTE KTO U3 APEBHUX
MbICnUTerien n3oopaxeH Ha nopTpeTax
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SAMNOJNTHUTE NPOINMYCKN YACITAMU, YTOBbI
MPOMNOPLUUU BblJIU BEPHbBIMW
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SAMNONMHUTE NMPOMYCKUN YACITAMU, HTOBbI
NMPONMOPLUUU BblJIU BEPHBIMU
NCNOJIb3YA TOJNBKO l-II/ICJ'IA 2,6,8
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PELUUTE 3A0AYHU

N°1
YTOBbl 3ABAPUTDb 1,5 J1. YAA, HYXKHO
30r. CYXOro YAsl. YAUHUK BMELLAET
0,39/J1. CKOJIbKO HY>KHO CYXOI'O YAS
ans 3ABAPKA?

N°2
KO®EWUHBIE 3EPHA NMPU XXAPEHUU
TEPAIOT 12% CBOEW MACCbI.
CKOJIbKO KUITOTPAMMOB CBEXUX
3EPEH HAQO B3A4Tb, YUTOBbI
NONYYUTDb 4,4KT. XXAPEHbIX?




PewwunTte KpoccBopa 1 Bbl Y3HaeTe, YTO O3Ha4vYaeT
CINoBO «nponopuunsAa»

1) YUacTHOE ABYX YHCeJI ...

2) PaBeHCTBO ABYX OTHOUICHMH ...
3) B nponopuuu a:b = c:d yiennst a u d

Ha3bIBAKOTCA ...
4) B nponopuuu a:b = c:d 4ieHsl b u ¢

Ha3bIBAIOTCA ...

S) IIponopuus 0,2 :1 = 3.5 SIBJsSIETCH...

6) B BepHoOIl nponopuuu Npou3BeaeHNE
KPAWHUX YJICHOB PABHO NMPOM3BEICHUI0
CpeIHUX YJICHOB. JTO NMPABUJIO HA3BIBAKOT
... CBOMCTBO IPONOPIUHA

7) Kopensb ypaBuenus x:2,5=2:0,005







